



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL Nº 185/RIFB, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2013**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 136/RIFB, DE 04 DE SETEMBRO DE 2013**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**Art. 1º - TORNAR PÚBLICO** a RETIFICAÇÃO ao Edital nº 136/RIFB, de 04 de setembro de 2013, conforme a seguir:

**I – ONDE SE LÊ:**

Lançamento do Edital	04/09/2013
Período para submissão da proposta	04/09 a 11/10/2013
Divulgação do resultado parcial	06/11/2013
Período para recurso do resultado	07/11 a 08/11/2013
Divulgação de resultado final	11/11/2013
Contratação entre autor(es) e Editora IFB	A parti de 12/11/2013

**I – LEIA -SE:**

Lançamento do Edital	04/09/2013
Período para submissão da proposta	04/09 a 11/10/2013
Divulgação do resultado parcial	<b><u>20/11/2013</u></b>
Período para recurso do resultado	<b><u>21/11 a 22/11/2013</u></b>
Divulgação de resultado final	<b><u>26/11/2013</u></b>
Contratação entre autor(es) e Editora IFB	A parti de <b><u>27/11/2013</u></b>

*Original assinado*  
**WILSON CONCIANI**  
Reitor